



C9510-319^{Q&As}

IBM WebSphere Application Server Developer Tools V8.5 with Liberty Profile

Pass IBM C9510-319 Exam with 100% Guarantee

Free Download Real Questions & Answers **PDF** and **VCE** file from:

<https://www.pass4itsure.com/c9510-319.html>

100% Passing Guarantee
100% Money Back Assurance

Following Questions and Answers are all new published by IBM Official Exam Center

-  **Instant Download** After Purchase
-  **100% Money Back** Guarantee
-  **365 Days** Free Update
-  **800,000+** Satisfied Customers



**QUESTION 1**

A developer is creating a Web service from the WSDL file, using IBM Rational Application Developer: When creating a top-down JavaBean, which of the following artifacts would be generated?

- A. Service Endpoint Interface and Implementation class only
- B. Service Endpoint Interface and GetAccountBalance.java, GetAccountBalanceResponse.java
- C. Service Endpoint Interface, Implementation class, GetAccountBalance.java, GetAccountBalanceResponse.java
- D. Implementation class, GetAccountBalance.java, GetAccountBalanceResponse.java

Correct Answer: C

QUESTION 2

An online retailer would like to expand the supply chain Web service application by adding new third party suppliers. Some of the key non-functional requirements include: support for vendor interoperability, loose coupling, long running processes, and to coordinate the order fulfillment across multiple suppliers. The application logic needs to be able to adjust the business processes to accommodate the success or failure of downstream suppliers being able to satisfy the request.

Which of the following quality of service standards should be used for the Web services?

- A. WS-Activity Session
- B. WS-Business Activity
- C. WS-Reliable Messaging
- D. WS-Atomic Transaction
- E. WS-Business Transaction

Correct Answer: B

QUESTION 3

According to WS-I Basic Profile (BP), which of the following encodings should be used to ensure interoperability?

- A. rpc/literal
- B. rpc/encoded
- C. doc/literal
- D. doc/encoded

Correct Answer: AC



QUESTION 4

Which one of the mechanisms CANNOT be used directly by the JAX-WS dynamic APIs for Dispatch or Provider?

- A. Source
- B. Data Source
- C. Input Stream
- D. JAXB Objects
- E. SOAP Message

Correct Answer: C

QUESTION 5

While creating a new TCP/IP Monitor on IBM Rational Application DeveloperV7.5, if the HTTP option is selected, which one of the following is a valid statement?

- A. The TCP/IP Monitor ensures that the SOAP traffic is WS-I Compliant
- B. All the requests are sent byte for byte and the TCP/IP Monitor will not translate or modify any requests that it forwards
- C. The requests from the Web browser are modified so that the HTTP header points to the remote machine and separated if multiple requests are received in the same connection.
- D. The TCP/IP Monitor gets a handle of the SOAP envelop and if a WS-Addressing header exists, modifies the wsa:To header to specify the end point of the remote machine dynamically

Correct Answer: C

[C9510-319 PDF Dumps](#)

[C9510-319 Exam Questions](#)

[C9510-319 Braindumps](#)